
番号 肯定率％

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度
6

 役員や係など，自分の役割は責任をもって果
たしている。

95.3

97.4

令和６年度　【生徒による学校生活に関する自己評価】

実施期間：令和７年１月９日～１月26日

４：とてもそう思う　３：まあまあそう思う　２：あまりそう思わない　１：全然そう思わない　

※肯定率：棒グラフの４・３の合計(％)を示しております。

質　　　　問 全体の結果（グラフ）

2
遅刻・欠席・早退をしないように心がけてい
る。

97.8

96.5

1 学校生活が楽しい

93

93.7

4 授業には集中して取り組んでいる。

94.3

96.2

3 先生方の指導は素直に受けとめている。

97.1

96.9

5 校則の意味を理解して，しっかり守っている。

97.4

95.8



番号 肯定率％質　　　　問 全体の結果（グラフ）

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度

昨年度

今年度
12

困ったり悩んだりした時，親身になって相談に
乗ってくれる先生がいる。

78.8

83.6

11
困ったり悩んだりした時，親身になって相談に
乗ってくれる友達がいる。

92.7

95.9

10
学校からのプリント類はきちんと家庭へ持ち帰
り，保護者へ渡している。

85.4

86.3

9
部活動やボランティア等に積極的に参加してい
る。

78.8

80.4

8 検定・資格取得に積極的に取組んでいる。

91.7

90.9

7
 進路について真剣に考え，目標を持って毎日
取組んでいる。

91.5

86.6


